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Aufgabe 402

Die Klasse 10 des Goethe-Gymnasiums
unternimmt einen Fahrradausflug.

Die geplante Tour flihrt vom Ausgangspunkt A
uber die beiden Ortschaften B und C wieder
zurlick nach A.

Die Entfernung von A nach B betragt 16 km.

AuRerdem ist o.=50° und B =60°.
a) Wie langist die Tour ?

b)  Einige Schiler verfehlen die Abzweigung
in C und fahren tber D zurtick nach A.
Wie viele Kilometer ist deren Fahrtstrecke
langer als die geplante Tour ?

c) Unterwegs kommen die Radler an einem
Campingplatz vorbei (siehe Skizze rechts).
Wie lang ist der Zaun um den Campingplatz “.

Esist 6=75°.

B

Camping —

Platz
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Aufgabe 403

Der abgebildete Spielzeugkran funktioniert folgendrznal3en:

Der Mast BC ist 5dm lang, er lasst sich um‘<n Funkt D in seinem Anstellwinkel
a verandern, d.h. um B drehen. Dabei kanria im Bereich zwischen 30° und
70° liegen.

Die Hohe von B Uber A (wo man sich eine Guwitze denken kann), ist 2,5 dm grof3.
Der Punkt D, in dem das Halteseil DC“:ing=lenkt wird, ist 3 dm von B entfernt,
und das Halteseil bildet mit DB den Winker 3.

a) In welcher Entfernung b vom Punkt A kann eine Last héchstens liegen,
damit sie vom Kran hochgezadgen werden kann ?

b) Welche maximale Hohe h. erreicht die Spitze C des Mastes BC ?

c) Welche Werte kann der*Mirikel B annehmen ?
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Aufgabe 404

Eine Treppe von B nach S steigt unter dem Winkel
B=41° an. Sie besteht aus 15 Stufen der
Trittbreite b, =27 cm.

Diese Treppe soll durch eine flachere Treppe von A nach S ersetzt werden, deren
Anstiegswinkel o =25° sein soll.

a) Wie hoch ist eine Treppe der alten Stufe ?
b) Wie weit liegen die Treppeneinstiegspunki, A und B voneinander entfernt ?

c) Die neue Treppe soll 22 Stufen erhalter:.
Welche Abmessungen (b, , hz ) haban di2 heuen Stufen ?
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